
Kleurenoverzicht wijken 2014 Wijkenquête leefbaarheid en veligheid gemeente Groningen
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1. algeheel oordeel over de leefbaarheid

kwaliteit woonomgeving 6,0    6,2    7,5    6,5    7,5    6,4    6,9    6,9    7,7    7,4    7,4    7,3    8,0    7,7    7,7    7,3    7,5    7,4    8,5    7,3    8,2    8,2    8,3    8,0    8,3    8,3    8,2    8,6    7,5

prettige buurt 76% 83% 90% 87% 93% 85% 87% 89% 95% 93% 96% 92% 99% 98% 96% 93% 95% 95% 99% 96% 100% 99% 98% 98% 100% 98% 96% 100% 93%

verhuizen zodra mogelijk 29% 24% 12% 21% 11% 25% 20% 19% 10% 11% 10% 12% 9% 10% 11% 13% 16% 15% 6% 14% 7% 3% 7% 9% 6% 2% 8% 2% 13%

gehechtheid aan buurt 45% 54% 70% 57% 64% 57% 62% 64% 67% 61% 59% 70% 79% 61% 64% 72% 59% 66% 82% 67% 79% 77% 72% 72% 78% 82% 85% 84% 67%

2. fysieke leefomgeving (‘tastbaar’)

kwaliteit woning 7,2    6,9    7,3    7,5    7,2    7,2    7,5    7,5    7,3    7,4    7,2    7,7    7,2    7,4    7,2    7,6    7,3    7,5    7,6    7,5    8,1    7,7    8,3    8,4    8,2    7,7    8,1    8,5    7,5

koopwoningbewoners 19% 40% 31% 33% 39% 43% 69% 48% 57% 52% 63% 70% 54% 59% 61% 75% 35% 50% 71% 43% 79% 55% 83% 95% 99% 79% 89% 97% 60%

prijs-kwaliteitverhouding woning (incl energie) 63% 70% 73% 66% 73% 68% 78% 76% 71% 71% 74% 74% 73% 76% 75% 79% 80% 72% 76% 73% 82% 68% 82% 92% 89% 79% 86% 81% 75%

groenvoorziening 73% 85% 68% 86% 76% 85% 94% 85% 85% 86% 86% 92% 59% 80% 90% 84% 88% 86% 94% 89% 87% 89% 81% 82% 91% 86% 87% 94% 84%

verkeersveiligheid 60% 52% 56% 54% 56% 55% 67% 61% 68% 59% 56% 64% 59% 62% 67% 53% 71% 59% 63% 71% 63% 69% 62% 55% 72% 54% 40% 71% 60%

indicator verloedering 4,3    3,6    4,0    3,7    3,6    3,6    4,4    3,2    3,1    3,6    2,9    4,5    3,4    2,5    2,3    3,5    2,6    3,2    2,6    2,3    2,5    2,5    2,4    1,9    2,2    2,5    1,9    2,0    3,2

rommel op straat 41% 37% 38% 32% 30% 29% 35% 23% 27% 30% 19% 26% 25% 19% 18% 18% 13% 33% 19% 19% 19% 14% 17% 8% 7% 13% 13% 5% 24%

bekladding muren/gebouwen 9% 6% 22% 6% 13% 5% 13% 8% 2% 8% 5% 11% 8% 3% 4% 1% 3% 6% 2% 4% 3% 1% 2% 1% 3% 0% 1% 2% 7%

vernielingen bv. bushokjes 11% 10% 16% 18% 10% 10% 22% 10% 10% 12% 6% 31% 6% 2% 3% 15% 6% 10% 3% 4% 7% 9% 5% 3% 8% 10% 2% 7% 11%

hondenpoep 48% 26% 17% 28% 17% 24% 35% 26% 17% 27% 14% 35% 32% 17% 11% 28% 14% 15% 16% 12% 18% 18% 19% 14% 15% 18% 12% 14% 22%

3. sociale leefomgeving (‘mensen onder elkaar’)

cijfer sociale samenhang 4,8    4,7    5,0    5,2    5,5    5,4    5,9    5,4    5,8    6,0    5,5    5,9    6,8    5,8    5,9    6,5    6,0    5,7    6,8    5,8    7,0    6,2    6,6    6,8    6,9    6,5    7,4    6,7    5,9

omgang studenten-stadjers goed 74% 69% 73% 57% 76% 66% 58% 65% 69% 74% 77% 63% 81% 78% 74% 52% 79% 77% 77% 72% 58% 71% 53% 43% 54% 77% 70% 57% 69%

medeverantwoordelijk buurt 73% 71% 73% 70% 75% 73% 81% 76% 81% 77% 74% 84% 83% 74% 80% 83% 81% 83% 86% 82% 89% 84% 86% 88% 84% 84% 90% 86% 79%

actief geweest voor buurt 21% 18% 11% 15% 14% 17% 24% 20% 19% 22% 10% 23% 13% 17% 19% 29% 20% 19% 21% 15% 26% 26% 26% 24% 23% 25% 49% 29% 20%

4. voorzieningen

speelmogelijkheden voor kinderen 66% 77% 31% 85% 65% 79% 79% 73% 63% 83% 80% 72% 73% 73% 65% 70% 71% 78% 79% 58% 81% 84% 78% 76% 86% 73% 80% 77% 74%

basisonderwijs 69% 78% 76% 95% 87% 93% 95% 88% 90% 82% 81% 98% 90% 89% 88% 94% 82% 92% 93% 90% 95% 88% 88% 90% 80% 99% 81% 95% 89%

voorzieningen voor jongeren 54% 51% 76% 62% 72% 46% 53% 57% 59% 61% 63% 44% 55% 54% 47% 42% 63% 46% 57% 55% 57% 30% 43% 30% 46% 50% 54% 50% 54%

voorzieningen voor ouderen 59% 71% 61% 80% 62% 83% 53% 77% 61% 67% 68% 78% 73% 68% 65% 78% 79% 76% 48% 79% 55% 69% 53% 30% 49% 70% 64% 71% 66%

voorzieningen voor mensen met een beperking 55% 63% 62% 79% 66% 69% 68% 78% 61% 68% 66% 83% 65% 67% 71% 69% 71% 78% 71% 76% 67% 68% 68% 65% 66% 68% 64% 77% 69%

winkels 91% 96% 97% 98% 97% 98% 95% 94% 87% 91% 98% 93% 81% 89% 86% 94% 97% 99% 94% 95% 96% 87% 84% 73% 78% 97% 68% 95% 92%

openbaar vervoer 86% 90% 88% 92% 90% 84% 92% 81% 85% 67% 91% 93% 84% 86% 84% 81% 93% 95% 68% 87% 32% 93% 88% 70% 55% 87% 66% 82% 83%

5. veiligheidsbeleving

onveiligheidsgevoelens in eigen buurt 33% 31% 37% 32% 26% 22% 25% 29% 18% 28% 18% 21% 18% 19% 15% 11% 17% 16% 17% 16% 10% 15% 11% 7% 13% 7% 12% 11% 21%

gevoel van dreiging 2,7    2,6    4,7    1,6    2,7    1,7    1,9    1,3    1,7    2,3    1,7    1,0    1,5    1,3    1,0    0,6    1,1    0,7    1,3    1,0    0,5    0,6    0,5    0,3    0,5    0,6    0,5    0,2    1,6

gevoel vermogensdelicten 3,6    3,7    4,5    4,2    4,0    3,4    3,0    3,4    3,8    3,3    3,4    2,4    3,4    3,1    3,1    2,3    3,1    2,1    3,4    2,7    2,2    2,8    2,1    1,7    2,6    2,6    1,0    2,2    3,1

perceptie inbraken 10% 12% 14% 24% 11% 12% 11% 16% 11% 8% 7% 7% 12% 10% 9% 9% 8% 3% 6% 6% 12% 12% 11% 7% 11% 6% 3% 12% 11%

slachtoffer (poging tot) inbraak 9% 11% 13% 9% 12% 10% 10% 6% 9% 7% 6% 7% 6% 6% 8% 4% 7% 5% 5% 8% 5% 8% 9% 3% 8% 6% 6% 11% 8%

overlastcijfer 4,2    4,5    5,5    3,7    4,5    3,7    3,6    3,4    4,2    3,3    3,8    3,4    3,6    3,1    3,6    2,3    3,4    2,9    3,0    2,6    1,8    2,2    1,8    1,7    2,0    2,4    1,5    1,4    3,3

overlast jongeren 16% 17% 30% 16% 19% 14% 15% 13% 10% 9% 9% 16% 9% 4% 9% 9% 9% 10% 6% 6% 2% 6% 3% 5% 5% 7% 3% 4% 12%

overlast door omwonenden 25% 22% 19% 16% 18% 16% 13% 16% 20% 14% 14% 12% 14% 8% 15% 7% 13% 8% 6% 11% 5% 2% 1% 3% 2% 5% 2% 3% 12%

geluidsoverlast 32% 36% 60% 29% 46% 24% 27% 25% 39% 27% 28% 24% 29% 21% 30% 10% 25% 17% 22% 14% 6% 13% 14% 9% 9% 14% 7% 7% 26%

drugsoverlast 27% 22% 35% 6% 15% 11% 10% 7% 8% 13% 5% 8% 4% 5% 2% 3% 4% 5% 3% 7% 3% 2% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 9%

6. ontwikkeling buurt

oordeel ontwikkeling woonomgeving (vooruit) 38% 30% 27% 28% 34% 20% 24% 28% 29% 41% 24% 28% 24% 35% 24% 15% 51% 33% 17% 35% 18% 14% 28% 25% 10% 17% 24% 14% 26%

toekomstverwachting woonomgeving (vooruit) 38% 33% 37% 25% 40% 21% 28% 30% 30% 46% 35% 24% 28% 29% 28% 19% 45% 31% 26% 37% 28% 23% 33% 25% 15% 16% 32% 17% 29%

7. aanpak problemen belangrijk volgens bewoners

er zijn geen problemen 16% 20% 14% 24% 21% 26% 21% 25% 24% 20% 22% 24% 23% 24% 26% 23% 29% 27% 23% 33% 21% 33% 33% 24% 27% 21% 18% 33% 23%

verkeerssituatie 17% 16% 14% 21% 25% 16% 10% 12% 14% 15% 18% 15% 25% 27% 17% 23% 10% 24% 16% 14% 26% 15% 26% 33% 22% 36% 50% 25% 20%

onderhoud en schoonhouden buurt 17% 15% 15% 14% 13% 19% 20% 13% 15% 14% 15% 22% 23% 15% 14% 25% 12% 21% 14% 12% 28% 18% 18% 13% 18% 17% 17% 23% 17%

geluidsoverlast 16% 16% 32% 14% 20% 16% 18% 15% 21% 12% 21% 16% 18% 16% 23% 12% 15% 10% 14% 13% 4% 8% 10% 8% 7% 7% 6% 3% 15%

parkeerproblematiek 6% 13% 16% 4% 18% 4% 8% 5% 12% 17% 23% 9% 19% 14% 19% 10% 27% 11% 34% 12% 6% 9% 17% 8% 8% 26% 4% 3% 13%

criminaliteit, vandalisme 19% 19% 24% 17% 19% 12% 13% 16% 14% 15% 9% 8% 11% 11% 4% 7% 10% 3% 9% 6% 4% 15% 7% 5% 5% 6% 4% 3% 12%

staat van verlichting, trottoirs, wegen, e.d. 2% 6% 3% 10% 9% 8% 10% 11% 7% 6% 10% 12% 7% 14% 10% 12% 6% 10% 7% 10% 18% 11% 8% 8% 12% 8% 20% 15% 9%

samenstelling bevolking (studenten, allochtonen) 9% 16% 7% 14% 6% 16% 6% 18% 19% 9% 15% 4% 8% 11% 11% 5% 7% 5% 11% 7% 3% 2% 1% 1% 0% 6% 1% 1% 9%

gedrag buurtgenoten 20% 16% 7% 14% 6% 12% 13% 10% 12% 9% 7% 14% 4% 5% 7% 7% 10% 8% 9% 6% 6% 3% 2% 4% 2% 4% 4% 4% 8%

jongerenproblematiek/-voorzieningen 10% 8% 4% 12% 3% 7% 14% 12% 4% 3% 0% 19% 2% 2% 5% 14% 7% 11% 4% 8% 6% 11% 5% 11% 9% 6% 2% 6% 8%


